MuHHCTEpCTBO HAYKHU U BbIcHIero oopazosanusi PO
Coset pexkTopoB By30B Tomckoii o0J1acTu
OTKpbITasi pernoHaJbLHASA MeKBY30BCcKasi oaumnuazaa 2019-2020
MATEMATHKA (10 knacc)
3aKII04nTeNbHBIN ITAN
BapuanTt 1

Haiigure Bce X, must kotopbix  2[x] + {3x} = -, rae [x]— nenas gactp uncna X, {x}—

7
30
npoOHast 4acTh Yncia X, To ecTh {x} = x — [x].

(7 6ansioB)

JIBa yumuTens MaTeMaTHMK{ MPUHUMAIOT 3a4eT [0 NeOMETPHUH, MPOBEpss YMEHHE pellaTh
3a/1aud U 3HAHUE TEOpUHU Y Kaxaoro u3 yueHukoB 10 kmacca. Y mepBoro yuurens Ha 1
YYEHHKA YXOJIUT COOTBETCTBEHHO 5 W 7 MUHYT, a y BTOpOro yuutens Ha 1 yueHuka — 3 u 4

MHUHYTBI. 32 KaKO€ HAaNMEHBIIIEe BPEMsi OHU CYMEIOT OIIPOCHUTD 25 YIeHUKOB?

(7 6anJoB)

OTHOCHTENILHO KBaJPaTHOrO TpexwieHa f(Xx) W3BECTHO, YTO OH MMEET JBa Pa3IMYHbBIX
KOpHsI 1 yoBJIeTBOpseT ycnosuio f(x? + y2) = f(2xy) mns mobbix X u'y. Bo3MOXHO JiH,

9TOOBI XOTSI ObI OJJMH U3 KOpPHEH f (X) ABJIAETCS OTPHUIIATEILHBIM?

(7 6amnoB)

Hokaxwure, uto st @ = 0, b > 0 BBINONHAETCS HEPABEHCTBO

(a + b)(ab + 2025) = 180ab.

(7 ©6amno.)

V4eHHK TocTpor deThbipexyroibHuk MNKL 1 U3Mepui paccTOSHUS OT BEPUIMH 0 TOYKH
P, xotopyto ykaszan yuurtens. Oxazanock, uto MP? + NP? + KP? + LP? = 2S, tne S —
IUIOIIA/b YETHIPEXYTONbHUKA. UTO 32 YeTHIPEXYrOAbHUK MOCTPOMI YUEHHK, U YTO 33 TOUKY

yKa3zaJl yuYuTesb?

(7 6annos)

BHI’IMaHHe! 32[,[[8.‘-18. CUHUTACTCA pemeHHoﬁ, €CJIM, IMOMUMO IMPAaBHIILHOTI'O OTBETA, MPUBCIACHLI

HEOOXOIUMBIE O0BICHEHWS.

Kemaem ycnexa!
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MATEMATHUKA (10 kaacc)
3aKJII0YNTEIbLHBIN dTal
Bapmuanr 2

Haiinure Bee X, 11 kotopbix x2 — 10[x] + 9 = 0, rae [x]— uenas yacTs uncna X.

(7 6am10B)

JIBa yuuTens MaTeMaTHMK{ [PUHUMAIOT 3a4€T [0 F€OMETPHUH, IPOBEPSss YMEHME PEIaTh
3aJlaud U 3HaHHE TEOPHM Y KaKIO0ro U3 yYEHHKOB OJHOM nmapamienu 10 kiacca. Y nepBoro
yuuTens Ha | ydeHuKa yXOAWUT COOTBETCTBEHHO 5 M 7 MHHYT, a y BTOPOIrO yduTelss Ha |
yueHuka — 3 U 4 MuUHYTHl. 32 KakOo€ HAuMMEHbBIIEE BPEMsS OHM CYMEIOT OIPOCUTH 25
YUEHUKOB?

(7 6anoB)

OTHOCHUTENHHO KBAAPATHBIX TpexuneHoB f;(x) = ax? + bx + ¢;, f,(x) = ax? + bx + cy,
oy f2020(%) = ax? + bx + Cy0p0 M3BECTHO, YTO KaXIblil U3 HUX MMEET 110 JBA KOPHS.

O6o3HayuM uepe3 x; oxuH u3 KopHedd f;(x), rnei = 1,2,...,2020. Haiiaure 3HadeHue

f2(x1) + f3(x2) + -+ fo020(X2019) + f1(X2020)-

(8 6amnoB)

Hoxkaxwute, uro it a = 0, b = 0 BBINOJIHSACTCS HEPABEHCTBO

(a + b)(ab + 505%) > 2020ab.

(8 6amnoB)

VYuenuk noctpoun yeTsipexyronbuuk MNKL 1 u3Mepus paccTOsSHUS OT BEpPLIMH 0 TOYKHU
Q, xoTopyio ykazan yumTenb. Oxazanoch, uto MQ? + NQ? + KQ? + LQ? = 25, rne S —
IUIONIA/b YETHIPEXYTONbHUKA. UTO 32 YeTHIPEXYrOdbHUK MOCTPOMI YUEHHK, U YTO 33 TOUKY
yKaszaJl yuYuTesb?

(7 6annos)

BHHMaHHe! 32[,[[8.‘-18. CUHUTACTCA pemeHHoﬁ, €CJIu, IMMOMUMO IMPaBHIILHOIO OTBETA, MPUBCIACHLL

HCO6XOI[I/IMBIC 0OBSICHEHHS.

Kenaem ycnexa!



